
140. Hauptversammlung Frauenchor Lyss

Der Frauenchor Lyss konnte die 140. Hauptversammlung der Vereinsgeschichte feiern! Dabei schaute die Präsidentin, Susanne Lehmann, auf ein erfolgreiches Vereinsjahr 2013 zurück. Insbesondere das Jahreskonzert „Schwizer Hits vo gester bis hüt“, welches Schweizer Lieder aus verschiedenen Zeitepochen enthielt, war ein toller Erfolg. Ebenso der gelungene Auftritt anlässlich des Sängerfestes in Schmitten oder die ganztätige Reise ins Emmental.
Der Vorstand konnte mit Theresia Florineth aus Lyss verstärkt werden. Ab sofort setzt sich dieser wie folgt zusammen: Susanne Lehmann (Präsidium), Jacqueline Fahrni, Theresia Florineth, Susan Hirschi, Elisabeth Krattiger und Ursula Liechti.

Am 26. April 2014 findet das nächste Jahreskonzert unter dem Motto „Deutsche Liederwelle“ statt. Mit Liedern aus Deutschland (von der „Loreley“ bis zu „99 Luftballons“) wartet ein abwechslungsreiches Programm auf das Publikum. Ebenfalls hat die HV entschieden, wiederum eine ganztätige Chorreise zu unternehmen, am Chorfest in Safnern teilzunehmen, in einem Gottesdienst in Lyss mitzuwirken, die Kafistube am Wiehnachtsmärit Lyss wiederum zu führen und an zwei privaten Anlässen aufzutreten.
Neue Sängerinnen sind jederzeit herzlich willkommen! Meldet euch bei der Präsidentin: Susanne Lehmann, Lyss (032 385 14 45 lehroe@besonet.ch); weitere Informationen: www.frauenchor-lyss.jimdo.com 

